
VIZUАL VА TАRQАTMА MАTERIАLLАR 

Topshiriqlar To’g’ri javob Muqobil javob Muqobil javob Muqobil javob 

Tekislikning 

umumiy 

tenglamasini 

aniqlang. 

*Ax+By+Cz+D=0. Cosц=
   
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x2+y2=R2 

Ikki tekislik 

orasidagi burchakni 

aniqlang. 

*Cosφ=
   
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Ax+By+Cz+D=0. x2+y2=R2 

Nuqtadan 

tekislikkacha 

bo’lgan masofani 

aniqlang. 

*d =  
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А(0;0;-1), В(-2;3;0) 

С(1;-1;2) 

nuqtalarning qaysi 

biri х+2у+z+1=0 

tekislikda yotadi? 

*А nuqta В nuqta С nuqta А ва В nuqta 

х – у + 2z-6 = 0 

tekislikning 

tenglamasini 

kesmalar bo’yicha 

tenglamaga 

keltiring. 
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